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Az aktuális hírlevél az elmúlt hónap bűnügyi híreiből készült összesítő,  

melyek forrása a police.hu oldal. 
 

KERÉKPÁROKRA SZAKOSODOTT 

Az 51 éves gyanúsított tavaly ősszel alig két 

hónap alatt hat kerékpárt lopott el Kiskunfél-

egyháza különböző pontjairól. További há-

rom kétkerekűt csak megpróbált elvinni, 

azonban a rájuk szerelt zárszerkezet kifogott 

a tolvajon, így végül üres kézzel távozott.  

Bővebben...  
 

KAMERA RÖGZÍTETTE A TOLVAJT 

Bejelentés tett a Kiskunfélegyházi Rendőrka-

pitányságra egy helybéli 2023. április 17-én 

reggel, miszerint két nappal korábban ellop-

tak az otthonából 350.000 forintot. A tolvaj 

előszőr a lakóépületbe próbált bejutni, de hi-

ába feszegette az ajtót, nem járt sikerrel. Vé-

gül a nyitott melléképületben lelt a kész-

pénzre, amit bezsákmányolt. 

Bővebben... 

 

LOPTA A SZÓDAPÉNZT 

A bajai és bácsalmási nyomozók egy többeket 

bosszantó ügyet oldottak meg. A történtek vé-

gére azonban még nem tettek pontot, további 

sértettek jelentkezését várják.  

Bővebben... 
 

TETTENÉRÉS ÉS PÁR ÓRÁVAL KÉSŐBB 

EGY GYORS ELFOGÁS 

Kecskeméten, a Kossuth körút egyik házát lá-

togatta meg egy váratlan vendég a közelmúlt 

egyik hajnalán. Mivel a melléképületet nyitva 

találta, így bement és különböző dolgokat 

akart ellopni, de a tulajdonos észrevette a 

mozgást és azonnal értesítette a kecskeméti 

rendőröket. A járőrök a helyszínen tetten ér-

ték és elfogták a betörőt.  

Bővebben... 

 
 

EZ IS BŰNCSELEKMÉNY! 

 

Egy 15 éves fiúval szemben indult eljárás 

közokirat-hamisítás miatt, mivel nem az ő ne-

vére kiállított MÁK kártyával vett igénybe 

utazási kedvezményt az egyik buszon. 

Bővebben... 

14 ÉVES FIÚ VOLT AZ ÁLDOZATA 

36 éves férfit, aki megfenyegetett egy fiatalt, 

hogy elvágja a torkát, ha nem ad neki pénzt. 

Bővebben... 
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Hírlevelünkkel és az alább elérhető Facebook oldalunkon  

szereplő tartalmakkal szeretnénk felhívni a figyelmet a  

megelőzhető bűncselekmények aktuális trendjeire. A történetek 

megismerése iránymutatást adhat hasonló bűncselekmények 

 kivédésére, megakadályozására. 

 

Látogassák, kövessék Facebook-oldalunkat! 

   @Bacskiskunvármegyeirendorseg 
 

  
 

 

 

A fenti bűncselekményeket, az áldozattá válást  

egészséges bizalmatlansággal,  

odafigyeléssel meg lehet előzni! 
 

 

 

BŰNCSELEKMÉNY ÉSZLELÉSE ESETÉN 

 ÉRTESÍTSE A RENDŐRSÉGET  A 

 

SEGÉLYKÉRŐ TELEFONSZÁMON. 
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